



Осінні виставки 2021 року: «elcomUkraine», «БЕЗПЕКА», «SOLAR Ukraine», «EIA: електроніка і промислова автоматизація» та Міжнародний електроенергетичний форум IEF успішно відбулися у ВЦ «КиївЕкспоПлаза» в с. Березівка по Житомирській трасі.

### Пост-реліз

14-16 вересня 2021 р. у виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза» успішно відбулися: XXV міжнародна виставка «elcomUkraine 2021»; XXVI міжнародна виставка «БЕЗПЕКА 2021»; IV міжнародна виставка «SOLAR Ukraine 2021»; XVI міжнародна виставка «EIA: електроніка і промислова автоматизація» 2021 та II Міжнародний електроенергетичний форум IEF.

### Виставки та Форум відбулися за підтримки:

Міністерства енергетики України  
Міністерства розвитку громад і територій України  
Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України

У виставкових заходах взяли участь 88 компаній із 4-х країн світу: України, Литви, Польщі, Турції. Експоненти представили новітні розробки продуктів та комплексні рішення у сфері енергетики, електротехніки, сонячної фотовольтаїки, радіоелектронних компонентів, інжинірингу, промислової автоматизації, світлотехніки, технічні засоби і обладнання для забезпечення безпеки, протипожежного і техногенного захисту, та ін. Під час проведення виставок і форуму відбулись семінари, презентації та круглі столи на актуальні теми.

Загальна кількість відвідувачів виставок - 3163 людини – це мери міст, керівники об'єднаних територіальних громад, представники органів місцевого самоврядування, керівники підприємств та підрозділів компаній і промислових підприємств, технічні спеціалісти, електрики, електротехніки, інженери-енергетики, інженери-конструктори, фахівці із закупівель, тощо.

Компанії-учасники виставок, форуму та відвідувачі особливо відзначили той факт, що аудиторія виставки була цільовою – серед відвідувачів тільки ті спеціалісти, кому справді цікава тематика, відвідувачі приходять і ставлять практичні запитання, звертаються з конкретними запитаннями до експонентів.

### 27 вересня 2021 р.

Виставки проходять щороку, за адресою - ВЦ «КиївЕкспоПлаза», Київська обл, Макарівський р-н, с.Березівка, вул. Амстердамська, 1.

**Організатор – компанія Euroindex (Україна).**